

ОТЗЫВ

научного руководителя д.м.н., профессора, заведующего кафедрой детских инфекционных болезней ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России Мазанковой Людмилы Николаевны об аспиранте Драчевой Наталье Алексеевне, выполнившей диссертационную работу по теме «Клинико-лабораторные особенности коронавирусной инфекции COVID-19 в сочетании с острыми респираторными инфекциями у детей», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности

3.1.22. Инфекционные болезни (Медицинские науки).

Драчева Наталья Алексеевна, 1994 года рождения, в 2018 году с отличием окончила ФГБОУ ВО Смоленский государственный медицинский университет Минздрава России по специальности «Педиатрия». В период с 2018 по 2020 годы проходила ординатуру по специальности «Педиатрия» в ФГБОУ ВО Курский государственный медицинский университет Минздрава России. После завершения обучения в ординатуре продолжила обучение в аспирантуре по специальности «Инфекционные болезни» на кафедре детских инфекционных болезней ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России с 2020 по 2023 годы. В настоящее время работает в должности старшего лаборанта на кафедре детских инфекционных болезней ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России.

За время обучения в аспирантуре зарекомендовала себя перспективным молодым ученым, способным к анализу результатов научных исследований. Активно участвовала в научно-практических конференциях и конгрессах по педиатрии и инфекционным болезням, в том числе с международным участием. Автор 13 публикаций по теме диссертационной работы, 10 из которых рекомендованы ВАК РФ и 2 в Scopus. Драчева Н.А. принимала активное участие в работе Совета молодежи ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России. Является победителем Конкурса молодых ученых в рамках XXI ежегодного конгресса детских инфекционистов России с международным участием.

«Актуальные вопросы инфекционной патологии и вакцинопрофилактики» в 2022 году. Обладатель стипендии Правительства РФ в 2022 г.

Наталья Алексеевна за время обучения проявила способность к научным исследованиям. Она обладает широким научным кругозором, целеустремленностью, настойчивостью в достижении цели, способностью к педагогической деятельности.

Драчева Наталья Алексеевна дисциплинирована, исполнительна, коммуникабельна, внимательно относится к пациентам, пользуется уважением коллег.

Научный руководитель:
заведующий кафедрой детских
инфекционных болезней
ФГБОУ ДПО РМАНПО
Минздрава России
доктор медицинских наук, профессор

Мазанкова Л.Н.

Подпись д.м.н., профессора Мазанковой Людмилы Николаевны заверяю:

Ученый секретарь
ФГБОУ ДПО РМАНПО
Минздрава России
доктор медицинских наук, профессор



Чеботарева Т.А.

17.05.2023г.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования» Министерства здравоохранения Российской Федерации

Адрес: 123995, г. Москва, ул. Баррикадная, д. 2/1, стр. 1;

Тел: 8 (495) 680-05-99; факс +7(499) 254-98-05;

Официальный сайт: <https://rmanpo.ru/>